



UZ FOOTBALL

<http://uzbekistan.my1.ru/forum/>

Пилотный выпуск газеты ФС

Добрый день дорогие читатели. Как и обещал в своей предвыборной программе ФС обзаведется в 10-ом сезоне своей газетой, которая будет выходить в формате информационного бюллетеня.

Естественно существование этой газеты напрямую будет зависеть от Вас и Вашей активности, от Вашего желания принять в ней участие. Это сложный процесс поэтому на первом этапе основную нагрузку вынужден будет нести на себе ваш покорный слуга, т.е. я - Мурат Абдуллаев (slow).

Планируются следую-

щие рубрики нашего бюллетеня: главная тема, коротко о событиях ФС, трансферы, привью по дивизионам, интервью с менеджерами, обзоры интересных матчей. Конечно не все рубрики будут в каждом номере, и на то есть объективные причины о которых думаю не стоит упоминать, все мы люди и все мы живем в первую очередь в реальном мире а уже потом в виртуальном. Но обещаю приложить максимум усилий чтобы газету было интересно читать и от этого нам еще интереснее становилось играть.

Мы конечно могли бы

обсудить название нашей газеты, но как мне кажется куда важнее начать, сделать первый шаг, а если будут нарекания по названию мы его всегда сможем сменить, проведя общее голосование.

Спасибо за внимание и надеюсь на помощь.

Автор: Slow



ФС Узбекистана
в проекте
«Золота Бутса»

Выпуск №1

13.01.2009
(80 ИД 9-го сезона)

Обратите внимание:

- ☺ 12 января День рождения Ай_Маладца
- ☺ 15 января завершается голосование на пост Президента ФС
- ☺ Заработка плата журналистам скорее всего будет выплачиваться только из Союза Журналистов
- ☺ с 10-го сезона будут новые правила аренды

В этом выпуске:

Пилотный выпуск 1
газеты ФС

Выборы президента 1
подходят к концу

Организационные 2
изменения 10-го

Отремели стыковые 2

Выборы президента подходят к концу

Осталось всего несколько дней до завершения предвыборной гонки. Стоит отметить что текущие выборы на верно за все сезоны существования ФС Узбекистана можно назвать самыми настоящими. Во-первых

проходят на альтернативной основе, во-вторых, все кандидаты осознанное подошли к вопросу выдвижения, в-третьих, отмечена общая высокая активность менеджеров при голосовании. Хочется верить, что выборы

такого формата станут практикой в ФС Узбекистана и как результат ФС получит много нового и интересного. Результаты Вы можете увидеть зайдя на сайте в «кабинет».

Автор: Slow

Организационные изменения 10-го сезона в Лиге

Хотелось бы поделиться с нашими читателями теми изменениями которые планирует Лига в 10-ом сезоне. Информация получена из закрытого подфорума «Союз Лиги», который существует для нужд взаимодействия Координации и президентов ФС. Начнем излагать по пунктам в привязке к нашему ФС.

Во-первых, конкурс прогнозов (КП) с 10-го сезона будет проводится на сайте бутсы, так сказать будет туда вмонтирован. Т.е. принять участие сможет любой желающий и не будет необходимости в наличии ведущего КП, а также будет автоматизирован весь подсчет полученных очков и итоговый результат, вместе с автоматизацией расчета и выплаты причитающегося вознаграждения победителям. Ничего не скажешь, очень серьезное новшество. Применительно к вопросу о должностях в ФС Узбекистана, то выходит что с 10-го сезона в ФС не будет должности ведущего КП.

Во-вторых, будет сокращено количество доступных должностей в ФС, т.е. Лига фактически составит штатное расписание ФС за пределы которого сам ФС конечно выйти сможет, но вот оплатить из кассы ФС зарплату можно будет только по тем должностям которые утвердит Лига. Пока список должностей неизвестен, его разработкой занимаются админы сайта бутсы, конечно хотелось бы чтобы дали они

его пораньше, но критических должностей в ФС нет без которых мы не начнем сезон. Поэтому пока конкурсов на должности не будет, до момента оглашения официального перечня должностей администрации бутсы. Из известных согласованных должностей ФС сейчас точно можно говорить только о Президенте и Вице-президенте.

Раз мы коснулись Президента и Вице-президента то перейдем к третьих. С 10-го сезона будет значительно снижена зарплата Президента, поскольку в целом будет политика ограничения всех выплат и в том числе менеджерам-активистам. Зарплата Президента составит 25 лям +- заслуги и штрафы. Основное обоснование это снижение нагрузки на президента по факту введения скрипта автоматизирующего выставление в свободные. В принципе из личного опыта скажу, что это правильный шаг и те кто хочет помочь ФС развиваться на должности Президента обычно делают это без ориентира на заработную плату в гольденах. Так же теперь зарплата Вице-президента будет зависеть от заработной платы Президента, и составит 75% от зарплаты Президента. И с этим хочу согласится, так как работает команда и оцени-



Координация изучает новые правила, чтобы правильно их донести до Президентов.

ваться должна тоже командная работа связи Президент и Вице-президент.

Это из крупных изменений, есть еще ответы на вопросы, их приведу как есть:

- Вопрос: перед и после нового года в бутсе будут каникулы, многие менеджеры не будут заходить в ПУ (или уже не заходят). сейчас в

свободные команды выставляет скрипт - как быть с правилом незадача в ПУ в течении 2-х недель?

Ответ: скрипт будет остановлен до первого игрового дня

- Вопрос: кассы ФС упраздняют или они будут действовать в 10 сезоне?

Ответ: пока их никто не забирает, точно.

- Вопрос: что будет с тренировками и т.п. в новогодние каникулы?

Ответ: тренировок не будет до первого игрового дня

- Вопрос: а разрушение построек будет?

Ответ: будет, именно потому что привязано к календарю, а не к ИД. Пока это все, об остальном по мере поступления информации и в следующем номере.

Авт. Slow

Отремели стыковые

Для кого-то сезон завершился давно, а кто-то продолжал вплоть до 10 января определять судьбу своего клуба по переходу между дивизионами. По завершению стыковых матчей можем поздравить:

- Курувчи (3-А) и Жавохир (3-Б) с переходом во второй дивизион.
- Шайхонтаур (1) и Кимегар (1) с сохранением прописки в первом дивизионе еще на сезон.

Вникать в суть переходов между 3-А и 3-Б не станем, будет видно по стартовым таблицам сезона. Победителям успехов, побежденным не отчаиваться, будет еще шанс отыграться.